



## **Перед судом предстанет руководитель коммерческой организации в Брянской области по обвинению в невыплате заработной платы работникам**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора коммерческого предприятия региона в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период времени с 01 июня 2019 года по 19 марта 2020 года в Дубровском районе Брянской области руководитель коммерческой организации по возделыванию и переработки льна, а также других сельскохозяйственных культур не выплачивал 20 работникам предприятия заработную плату, в связи с чем перед ними образовалась задолженность по указанным платежам в общей сумме почти 800 000 рублей. В ходе предварительного следствия обвиняемый отказался добровольно погасить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

задолженность перед работниками, однако следователями обнаружено имущество организации, достаточное для полного погашения задолженности по заработной плате. По ходатайству следственного органа на данное имущество судом наложен арест.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #  
НевыплатаЗарботнойПлаты

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1503084>